
ACTA Nº 42 

REUNIÃO ORDINÁRIA DE 17-11-2003 

 

Aos dezassete dias do mês de Novembro, do ano dois mil e três, reuniu 

ordinariamente a Câmara Municipal de Aveiro, na sala das reuniões do Edifício dos 

Paços do Concelho, sob a Presidência do Sr. Presidente, Dr. Alberto Afonso Souto de 

Miranda, e com a presença dos Srs. Vereadores Dr. Manuel Fernando Ferreira 

Rodrigues, Dr.ª Marília Fernanda Correia Martins, Domingos José Barreto Cerqueira, 

Dr. Amândio Dinis Ferreira Canha, Dr. Joaquim Manuel da Silva Marques e Dr. Jorge 

Manuel Henriques de Medeiro Greno. 

 

Pelas 14.30 horas foi declarada aberta a presente reunião. 
 

FALTAS: - Foi deliberado, por unanimidade, justificar a falta dada pela 

Srª. Vereadora Eng.ª Lusitana Maria Geraldes da Fonseca. 
 

APROVAÇÃO DE ACTAS: - Foi deliberado, por unanimidade, aprovar 

a acta n.o 40. 
 

RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA: - A Câmara tomou 

conhecimento do balancete da tesouraria relativo ao dia 14 de Novembro, corrente, o 

qual acusa o seguinte movimento em dinheiro: - Saldo do dia anterior em operações 

orçamentais – oito milhões quatrocentos e trinta mil novecentos e quarenta e cinco 

euros e quarenta e um cêntimos; Saldo do dia anterior em operações de tesouraria – 

quinhentos e cinquenta e cinco mil quinhentos e treze euros e vinte e oito cêntimos; 

Receita do dia em operações orçamentais – cinco mil novecentos e cinquenta e nove 

euros e noventa cêntimos; Receita do dia em operações de tesouraria – quatrocentos e 

dois euros e trinta e oito cêntimos; Despesa do dia em operações orçamentais – trinta 

mil seiscentos e quarenta e cinco euros e um cêntimo; Despesa do dia em operações 

de tesouraria – setenta e oito mil trezentos e trinta euros e oitenta e nove cêntimos; 

Saldo para o dia seguinte em operações orçamentais – oito milhões quatrocentos e 

seis mil dozentos e sessenta euros e trinta cêntimos; Saldo para o dia seguinte em 

operações de tesouraria – quatrocentos e setenta e sete mil quinhentos e oitenta e 

quatro euros e setenta e sete cêntimos. 
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PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 

 

Intervenções dos Srs. Vereadores 

 

Vereador Dr. Jorge Greno 

 

- O Sr. Vereador começou por se referir à realização da Feira 

Construtécnica e, na qualidade de expositor, comerciante e aveirense, alertou para que 

tudo o que correu mal no referido certame, possa servir de auxílio para que, 

futuramente, outras feiras deste sector, ou de outros sectores, possam correr melhor, 

porque de facto muita coisa correu mal, desde a venda de espaços, horários, serviço 

de bar, entre outros. Assim, disse ser sua opinião e também da Associação, que no 

próximo ano esta feira não se realizasse e, então em 2005, voltaria a apostar-se, 

noutros moldes, dado que uma feira deste sector é importante e pode ser uma mais 

valia para a cidade e para o Parque de Feiras e Exposições. 

 

- De seguida, alertou para o facto de o site da Câmara não estar 

actualizado, dado que quis consultar uma acta e a última que estava disponível era de  

10 de Julho, passado. Referiu-se também a um aviso de trânsito, do início de 

Setembro, relativo às obras na Passagem Inferior de Esgueira, que ainda se encontra 

no site, pelo que solicitou que o mesmo seja retirado, para não confundir as pessoas. 

 

-  Por fim referiu-se à inauguração do Estádio Municipal, nomeadamente a 

alguma desorganização e alguns erros que aconteceram, mas que provavelmente irão 

servir de exemplo para o futuro. Referiu ainda algumas situações que necessitam ser 

corrigidas, como por exemplo, nos estacionamentos, onde havia caixas de águas 

pluviais que estavam sem grades, e nos camarotes de empresa, que necessitam 

também  de algumas correcções, nomeadamente ao nível do piso e do varão, que tapa 

o campo de visão a quem está sentado na primeira fila. No que respeita à festa de 

inauguração, considerou que  correu tudo muito bem, que o programa estava bastante 

interessante e deu os parabéns à organização. 

 Aproveitou ainda para lamentar o incidente ocorrido entre a EMA e o 

Beira-Mar, relativamente aos treinos que estavam marcados para a passada quarta-

feira e que não se realizaram. Em sua opinião houve alguma desatenção por parte da 
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EMA, relativamente àquilo que são as necessidades de uma equipa profissional de 

futebol, sugerindo que devia haver alguém do Beira-Mar a acompanhar a gestão do 

Estádio Municipal, para obviar situações deste género.  

 

Sr. Presidente 

 

Em relação à Construtécnica o Sr. Presidente disse que o Sr. Vereador 

Domingos Cerqueira já tinha informado que os contratos foram todos cancelados. 

 

Quanto ao site, o Sr. Presidente disse que obviamente o mesmo tinha que 

estar actualizado e que estes atrasos a confirmarem-se é bom que sejam assinalados, 

para que cada sector perceba que está a ser observado e responsabilizado. 

 

Relativamente ao Beira-Mar, o Sr. Presidente informou que foi a EMA que 

solicitou o jogo de treinos para testar o campo e o Beira-Mar acedeu, contudo, a certa 

altura da semana, as previsões climatéricas apontavam para chuva até ao dia do jogo 

inaugural, pelo que o responsável pelo relvado, preocupado, pediu que o mesmo fosse 

cancelado, porque a terem lugar os 3 treinos, iria concerteza ter-se no dia do jogo 

inaugural um relvado maltratado e o bom nome da empresa ficaria também em causa. 

Portanto, efectivamente, o jogo foi cancelado em cima da hora, mas foi tudo 

devidamente esclarecido, houve concerteza algum nervosismo e alguma excitação que 

já vinha acumulada de situações anteriores. Mais informou que já solicitou uma 

reunião com o Beira-Mar, e que é sua intenção que, o mais rapidamente possível, o 

Beira-Mar tome posse das instalações. 

Quanto à festa de inauguração, o Sr. Presidente considerou que a 

cerimónia correu muito bem, o estádio encheu, e sublinhou a excelente colaboração e 

eficácia das forças da ordem que estiveram envolvidas, como a PSP, GNR, 

Bombeiros, Protecção Civil, e bem assim, do Subintendente responsável pela 

segurança do Euro, Sr. Luís Trindade, que soube lidar com muita diplomacia, com 

todo um conjunto de situações que foram aparecendo e que tinham muito pouco 

tempo para serem resolvidas. 
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Vereador Dr. Manuel Ferreira Rodrigues 

 

- Relativamente ao Estádio, como Vereador e como cidadão, lamentou que 

o Beira-Mar tenha tomado a posição que tomou, e que outras pessoas na cidade 

também o tenham feito, porque manifestaram uma clara incapacidade para 

compreenderem a necessidade de a cidade estar unida na altura em questão. Em 

Aveiro, a nossa comunicação social preocupou-se com coisas mesquinhas e 

polémicas, e foi triste verificar que para a inauguração do Estádio Municipal de 

Aveiro foi reservado um espaço muito escasso pela comunicação social, quer 

televisivo, quer escrito, o que não se verificou com outras cidades onde ocorreram 

eventos idênticos. 

 

Vereador Dr. Joaquim Marques 

 

- Também para o Vereador Dr. Joaquim Marques a inauguração ficou 

àquem das suas expectativas e lamentou a forma como a comunicação social tratou 

este momento simbólico, sobretudo a comunicação local. No entanto, sentiu um 

enorme orgulho em ser aveirense, porque de facto a cerimónia de inauguração foi algo 

de maravilhoso e muito agradável a quem presenciou e, de facto, foi lamentável que a 

comunicação social não tenha dado a cobertura devida, nomeadamente a televisão, 

que interrompeu a transmissão directa de um jogo, e consequentemente a  festa final, 

para transmitir um programa banal. 

Por fim, e porque muito brevemente se vai ter oportunidade de inaugurar o 

estádio na versão oficial, ou seja, com o início dos jogos oficiais, disse que gostava 

muito que se realizasse um jogo entre o Beira-Mar e o Belenenses, pela 

representatividade que a figura de Mário Duarte tem, não só para o Beira-Mar, como 

para Aveiro e para o Clube de Futebol Os Belenenses. Em sua opinião, este poderia 

ser o momento de se poder ressarcir toda a população aveirense e poder proporcionar 

mais uma grande festa do desporto e do Município de Aveiro, “porque acima de tudo 

somos todos munícipes de Aveiro, a obra tem que ser paga e será uma forma de 

dizermos às pessoas que não nos esquecemos delas e que não as queremos só para 

pagar a obra e os impostos, mas também lhes queremos proporcionar o usufruto 

dessa obras e desses impostos.”   
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- Em relação à polémica com o Beira-Mar, entende que uma vez que o 

protocolo deve ter entrado em vigor em Setembro, o Beira Mar já devia estar em 

exercício de funções, ou seja, no uso dos direitos e deveres que tem sobre aquele 

imóvel, e assim seriam evitadas estas situações. 

 

Vereador Domingos Cerqueira 

 

Também o Sr. Vereador disse ter ficado deslumbrado com a festa de 

inauguração e a propósito da vaia monumental que foi dada ao Presidente da 

Associação de Futebol, disse que a mesma teve a sua razão de ser, porque foi um 

acumular de situações que ficaram no subconsciente das pessoas. Também lamentou a 

atitude da comunicação social, pelos mesmos motivos já apontados pelo Sr. Vereador 

Dr. Joaquim Marques. 

Disse, ainda, que em sua opinião há coisas que deviam ficar para a história 

deste Estádio, como por exemplo, as pessoas que assumiram a responsabilidade da 

candidatura do Estádio, esta Câmara Municipal, que foi a responsável pela sua 

inauguração e que houvesse também uma referência a todos os Executivos que de 

algum modo estiveram envolvidos. 

Por fim, sugeriu que o busto de Mário Duarte, que está no Parque Infante 

D. Pedro, fosse transferido para o Estádio Municipal, dado que neste momento já não 

faz sentido lá estar, e concerteza que se faria uma cerimónia interessante no dia da re-

inauguração daquele equipamento.  

 

Vereador Amândio Canha 

 

- O Sr. Vereador fez um voto para que seja possível ultrapassar as 

diferenças com o Beira-Mar e para que o mesmo entre na posse do estádio o mais 

rapidamente possível, porque a partir de agora é que se vai ver se foi uma boa opção 

ter-se feito o Estádio com esta dimensão, sendo sua opinião que, acima de tudo, é 

preciso rentabilizar o equipamento no seu conjunto e que Aveiro não se arrependa de 

o ter feito. 
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- De seguida, disse ter sido alertado para um buraco junto à Ponte do Paço, 

que fica logo a seguir a uma curva, tendo já surgido alguns incidentes, por não estar 

suficientemente assinalado. 

 

Vereadora Drª Marília Martins 

 

A Srª Vereadora deu conhecimento de um ofício enviado por dois alunos 

caboverdianos da Universidade de Aveiro, Veridiano António Fernandes de Carvalho 

e Silva e Lamanary Kisongo da Cruz Ramos de Pina, a agradecer o apoio que a 

Câmara tem vindo a prestar à Comunidade Caboverdiana, através da atribuição do 

subsídio de alimentação. 

 

CENTRO DE ALCOÓLICOS RECUPERADOS DO DISTRITO DE AVEIRO - A 

Srª Vereadora deu conhecimento que na sequência do pedido de apoio formulado pelo 

Centro em epígrafe, se deslocou à Cruz Vermelha Portuguesa, acompanhada do 

Vereador Domingos Cerqueira, para verificar da possibilidade de partilharem o 

espaço com o CARDA, uma vez que este não está a conseguir suportar o pagamento 

da renda das instalações, tendo a mesma transmitido que não tinham condições para 

poder partilhar espaço com mais nenhuma Instituição. Mais informou, que poderá 

eventualmente ultrapassar-se esta situção através da cedência de espaço existente nas 

antigas instalações dos Armazéns Gerais e que seria bom dar-se este “presente” no dia 

do aniversário da Instituição, que terá lugar no próximo sábado, dia 22. O Sr. 

Presidente concordou dado que se trata efectivamente de um espaço que pode ser 

cedido para o efeito, se bem que provisório. 

 

Dr. Manuel Ferreira Rodrigues 

 

A propósito dos grafittis que surgiram no telhado do edifício da Capitania 

do Porto de Aveiro, o Sr. Vereador solicitou que os mesmos sejam apagados o mais 

rápido possível, tendo classificado o acto como uma atitude anti-social e própria dos 

tempos que estamos a viver e, porque estamos a viver uma época em que se diz que a 

sociedade não tem valores, entende que, por isso mesmo, devemos debater-nos por 

eles e repudiar aquilo que foi feito. 
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O Sr. Presidente informou que ia passar a mensagem à empresa 

adjudicatária da obra, para procederem rapidamente à limpeza. 

 

Sr. Presidente 

 

PARÓQUIA DA GLÓRIA – CARNAVAL 2004: - Face ao ofício apresentado 

pela Paróquia de Nossa Senhora da Glória, a solicitar um subsídio para o Cortejo de 

Carnaval, que irá ter lugar nos dias 22 e 24 de Fevereiro de 2004, foi deliberado, por 

unanimidade, autorizar concessão de um subsídio para o efeito, no valor de quinze mil 

euros. 

 

PARÓQUIA DE SANTO ISIDORO - EIXO: - Presente um ofício a solicitar o 

apoio da Autarquia, através da aquisição de alguns exemplares do livro de autoria de 

Monsenhor João Gaspar, intitulado “Caminhar na Esperança”. Foi deliberado, por 

unanimidade, adquirir 200 livros, pelo preço unitário de sete euros e cinquenta 

cêntimos, o que perfaz um total de mil e quinhentos euros. 

 

BANDA AMIZADE: - Foi deliberado, por unanimidade, autorizar a aquisição 

de 300 CD’s, à Banda Amizade, comemorativos do 167º aniversário, num total de três 

mil, setecentos e quarenta euros. 

 

ALUGUER, MONTAGEM E DESMONTAGEM DE ILUMINAÇÃO NATALÍCIA 

NAS ÁRVORES DO SEPARADOR CENTRAL DA AVENIDA DR. LOURENÇO PEIXINHO– 

Foi deliberado, por unanimidade, ratificar o despacho do Sr. Presidente, datado de 16 

de Outubro, último, que autorizou a adjudicação à Firma ILUMINAÇÕES VALGUENSE, 

LDA., do fornecimento acima referido, pela importância de vinte e seis mil e oitenta e 

sete euros, acrescida de IVA à taxa legal em vigor. 

 

ALUGUER, MONTAGEM E DESMONTAGEM DE ILUMINAÇÃO NATALÍCIA EM 

ALGUMAS RUAS E PRAÇAS DA CIDADE DE AVEIRO - Foi deliberado, por unanimidade, 

ratificar o despacho do Sr. Presidente, datado de 16 de Outubro, último, que autorizou 

a adjudicação à Firma ILUMINAÇÕES VALGUENSE, LDA., do fornecimento acima 

referido, pela importância trinta e cinco mil quinhentos e setenta e nove euros, 

acrescida de IVA à taxa legal em vigor.  
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LICENÇAS DE OBRAS: - A Câmara deliberou por unanimidade, revogar a 

deliberação tomada na reunião de 5 de Maio, último, que indeferiu o projecto de 

arquitectura apresentado pela BRAVENCONSTRÓI – SOCIEDADE IMOBILIÁRIA, 

LDA., respeitante ao processo de obras n.º 782/97. Mais deliberou, por unanimidade, a 

intenção de indeferir o mesmo projecto de arquitectura, de acordo com os 

fundamentos constantes da informação técnica da D.G.U./030131, que aqui se dá por 

integralmente reproduzida para os devidos efeitos.  

 

ORDEM DE TRABALHOS: - De seguida deu-se início à apreciação dos 

assuntos constantes da Ordem de Trabalhos: 

 

FORNECIMENTO CONTÍNUO DE MATERIAL DE TIPOGRAFIA 

PARA O ANO 2004 – De acordo com a informação n.º 505/03 da Divisão Jurídica, 

foi deliberado, por unanimidade, abrir concurso limitado sem apresentação de 

candidaturas, nos termos do n.º 4 do artigo 80.º do Decreto-Lei n.º 197/99, de 8 de 

Junho, para o fornecimento acima referenciado, cujos custos se estimam em setenta 

mil euros. 

 

FORNECIMENTO CONTÍNUO DE MATERIAL DE PAPELARIA 

PARA O ANO 2004 – Presente a informação n.º 503/03 da Divisão Jurídica, em face 

da qual foi deliberado, por unanimidade, proceder a consulta prévia, nos termos da 

alínea a) do n.º 1 do artigo 81.º do Decreto-Lei n.º 197/99, de 8 de Junho, para o 

fornecimento em epígrafe, cujos custos se estimam em cinquenta mil euros. 

 

FORNECIMENTO CONTÍNUO DE CONSUMIVEIS DE 

INFORMÁTICA PARA O ANO 2004 – De acordo com a informação n.º 504/03 da 

Divisão Jurídica, foi deliberado, por unanimidade, proceder à consulta prévia para o 

fornecimento acima identificado, nos termos da alínea a) do n.º 1 do art.º 81.º do 

Decreto-lei n.º 197/99, de 8 de Junho, estimando-se os custos em quarenta mil euros. 

 

CALCETAMENTO NA ENVOLVENTE AO EDIFÍCIO “AVEIRO 

CENTRUM” NO P.P. CENTRO – Na sequência da deliberação tomada na reunião 

de 13 de Outubro, último, foi deliberado, por unanimidade, e de acordo com o 
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Relatório da Comissão de Análise de Propostas, adjudicar à firma João Simões 

Marques Vieira e Filhos, Lda., a empreitada acima referida, pelo valor de dezassete 

mil duzentos e cinquenta e quatro euros, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor 

 

AQUISIÇÃO DE BENS – Foi deliberado, por unanimidade, ratificar o 

despacho do Sr. Presidente, datado de 10 de Outubro, último, que autorizou a 

aquisição de um prédio rústico, inscrito na matriz sob o n.º 80, da freguesia de São 

Bernardo, com a área de 1.100m2, propriedade de Herdeiros de Maximino Vieira 

(João Manuel Sarrico Teles e Outros), destinado à implementação da Passagem 

Superior de São Bernardo, pelo valor cinquenta e seis mil seiscentos e treze euros e 

trinta e seis cêntimos. 

 

APROCRED – ASSOCIAÇÃO PROMOTORA DE CULTURA, 

RECREIO E DESPORTO - Foi presente um ofício formulado pela APROCRED, a 

solicitar o não pagamento do escoamento da fossa, que foi solicitado aos SMA por 

esta Autarquia aquando da obra de ligação de saneamento básico da Associação, 

tendo sido deliberado, por unanimidade, efectuar o pagamento aos SMA, estimando-

se os custos na quantia de cinquenta euros. 

 

JUNTA DE FREGUESIA DE ESGUEIRA - Na sequência da 

deliberação tomada a 30 de Setembro, último, a Câmara Municipal tomou 

conhecimento de um pedido formulado pela Junta de Freguesia de Esgueira, para 

implantação do Pavilhão Verde num terreno que possui na Estrada de Taboeira. 

Foi deliberado, por unanimidade, e de acordo com a informação nº 759/03 

da DAP, autorizar a implantação provisória do Pavilhão no referido terreno, para 

albergar equipamentos da Junta de Freguesia. 

 

OCUPAÇÃO DA VIA PÚBLICA - Presente um requerimento da EDP - 

DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA, S.A., a solicitar autorização para proceder à abertura de 

uma vala no Posto de Corte Carlos Guimarães, na freguesia da Vera Cruz, para 

colocação de cabos de Fibra Óptica. Foi deliberado, por unanimidade, e de acordo 

com a informação da D.P.J.E.V. de 23 de Outubro, último, autorizar, a pretensão 

requerida, devendo, no entanto, a empresa proceder à reposição do relvado logo após 

a colocação dos cabos. 
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TRÂNSITO - Presente um ofício da Junta de Freguesia de São Bernardo a 

dar nota que a sinalização de direcção colocada na Rua do Marco, frente ao edifício 

com o n.º 211, prejudica substancialmente a visibilidade do proprietário aquando da 

saída da garagem. Foi deliberado, por unanimidade, e de acordo com a informação n.º 

53/03 da Divisão de Trânsito, cujo teor aqui se dá como transcrito, proceder à 

recolocação desse mesmo sinal frente ao muro de vedação da moradia contígua ao 

edifício supra citado, do lado direito. 

 

- Presente um requerimento apresentado pelo Ginásio Gim Tónico, a 

solicitar a colocação de uma grade de estacionamento de velocípedes junto à entrada 

para as suas instalações, na Rua 1.º Visconde da Granja, na freguesia da Vera Cruz. 

Foi deliberado, por unanimidade, de acordo com a informação n.º 128/03 da Divisão 

de Trânsito, autorizar a pretensão requerida. 

 

- Foi deliberado, por unanimidade, aprovar a proposta de sinalização 

horizontal e vertical dos três arruamentos e rotunda da 1.º fase do Plano do Centro, a 

sul do Canal do Cojo, apresentada pela Divisão de Trânsito, através da informação n.º 

131/03. 

 

- De acordo com a informação n.º 132/03 da Divisão de Trânsito, cujo teor 

aqui se dá como transcrito, foi deliberado, por unanimidade, aprovar a proposta de 

sinalização vertical para o entroncamento da Rua do Porto de Ílhavo, na Rua Principal 

do Lugar, em Verba, freguesia de Nariz, por forma a tentar reduzir a ocorrência de 

acidentes no local. 

 

PALOP´S - A Srª Vereadora Drª Marília Martins deu conhecimento de 

uma informação prestada pela Divisão de Acção Social, elaborada no âmbito da 

reavaliação do processo para atribuição de apoio alimentar aos alunos dos Palop´s. 

Por unanimidade, foi deliberado, aprovar a listagem de alunos a apoiar, no ano lectivo 

2003/04, que teve por base os seguintes critérios: 1. Frequência do Ensino Superior 

Público; 2. Não Bolseiro; e 3. Condição de elegibilidade. Quanto a este último ponto, 

foi entendido que é condição de elegibilidade, não ser permitido ao aluno reprovar 

mais do que um ano, durante o tempo de frequência do curso. 
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HABITAÇÃO SOCIAL - Face à informação n.º 200/2003 da Divisão de 

Habitação Social, a dar nota de um requerimento apresentado por Jaqueline 

Conceição Martins Mendes, moradora no Bairro Social do Caião, a solicitar mão de 

obra para aplicação da tijoleira e azulejo. A Câmara deliberou, por unanimidade, de 

acordo com a informação nº 120/2003, do DSU, aprovar a execução dos referidos 

trabalhos, estimando-se os custos em quatrocentos e trinta euros e sessenta e nove 

cêntimos, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor. 

 

FEIRA DE MARÇO/2004 - COMISSÃO - O Sr. Vereador deu 

conhecimento da proposta apresentada pelo Parque de Feiras e Exposições de 

Aveiro, com vista à constituição da Comissão da Feira de Março para o ano de 2004, 

a qual, por unanimidade, foi deliberado considerar aprovada, e fica assim constituída: 

Presidência - Sr. Presidente, Dr. Alberto Souto de Miranda, que será substituído nas 

suas faltas e impedimentos pelo Sr. Vereador Domingos Cerqueira ou pelo Sr. Eng. 

Filipe Teles; Secretariado - Alexandrina Ramos, Paulo Nunes e Paula Santos; e 

Comissão Técnica - António José Bartolomeu, João Portugal, Gonçalo Lé, Eng.º 

Amorim Póvoa, Elmano Lopes, Serviços de Higiene e Limpeza, Serviço Municipal de 

Protecção Civil, Parques e Jardins e Polícia Municipal. 

 

CEDÊNCIA DE MATERIAIS - Face ao pedido formulado pela 

GRETUA – Grupo Experimental de Teatro da Universidade de Aveiro, a solicitar 

uma bancada exterior para utilização numa peça de teatro, foi deliberado, por 

unanimidade, ceder o material pretendido, estimando-se os custos em dois mil, 

seiscentos e oitenta e oito euros, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor. 

 

Deu entrada na sala o Sr. Vereador Eduardo Feio. 

 

CEDÊNCIA DE PLANTAS - Face ao ofício dos Comerciantes do 

Concelho de Ílhavo, a solicitar o aluguer de 24 tuias, com a finalidade de embelezar 

os seus estabelecimentos na quadra Natalícia, foi deliberado, por unanimidade, 

autorizar a cedência das plantas, mediante o respectivo pagamento, no valor de 

trezentos e vinte e dois euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, ficando a cargo 

da Associação o levantamento e depósito das plantas. 
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BANCO ALIMENTAR CONTRA A FOME DE AVEIRO - 

Relativamente ao pedido formulado pelo Banco Alimentar Contra a Fome, a solicitar 

o apoio da Autarquia para executarem a transferência da Secretaria e do Gabinete da 

Direcção, foi deliberado, por unanimidade, autorizar a realização dos referidos 

trabalhos, excepto a colocação do tecto falso e mudança de telefones, que ficam a 

cargo daquela Instituição, estimando-se os respectivos custos em mil trezentos e 

cinquenta e dois euros e sessenta e quatro cêntimos. 

 

LICENÇAS DE OBRAS - Foram submetidos à apreciação do Executivo 

os seguintes processos de obras: 

 

- N.º 325/2000 de JOÃO ALÍPIO NUNES DE ALMEIDA. Nos termos do 

disposto nos art.os 22.º e 23.º do Decreto-Lei n.º 448/91, de 29 de Novembro, alterado 

pelo Decreto-Lei n.º 334/95 de 28 de Dezembro, e pela Lei 26/96, de 1 de Agosto, a 

Câmara deliberou, por unanimidade, deferir o licenciamento das obras de 

urbanização, devendo o requerente dar cumprimento aos pontos 1 e seguintes da 

informação técnica DGU/GD/04/11/2003, que aqui se dá como transcrita. 

 

- N.º 373/2002 de SÉRGIO MIGUEL QUINTEIRO GONÇALVES . Nos termos do 

disposto no art.o 26.º do Decreto-Lei n.º 555/99, de 16 de Dezembro, alterado pelo 

Decreto-Lei n.º 177/2001, de 4 de Junho, a Câmara deliberou, por unanimidade, 

deferir o licenciamento das obras de urbanização, devendo o requerente dar 

cumprimento aos pontos 1 e seguintes da informação técnica DGU/GD/05/11/2003, 

cujo teor aqui se dá como transcrita. 

  

- N.º 680/84 de ARSÉNIO DA SILVA NUNES. Face ao requerimento 

apresentado pelo titular do processo em epígrafe, a solicitar a aprovação do projecto 

de alterações referente à construção de um edifício na Rua Almirante Cândido dos 

Reis, freguesia da Vera Cruz, foi deliberado, por unanimidade, preservar as fachadas e 

tentar preservar a cércea dada pelo segundo piso do prédio contíguo. 

 

 

APROVAÇÃO EM MINUTA - Finalmente, foi deliberado, por 

unanimidade, aprovar a presente acta em minuta, nos termos do que dispõe o n.º 3, do 
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Art.º 92º, da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, na nova redacção dada pela Lei n.º 5-

A/2002, de 11 de Janeiro, a qual foi lida e distribuída por todos os Membros da 

Câmara e por eles assinada.  

E não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente reunião. 

Eram 18.30horas. 

Para    constar    e   devidos   efeitos,   se   lavrou   a   presente   acta,   que   

eu,                                                                 , João Carlos Vaz Portugal, Director do 

Departamento Administrativo, Jurídico e de Pessoal da Câmara Municipal de Aveiro, 

subscrevo. 
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